

Дорогие племяшки!

Мы, учащиеся и учителя Старо-Маклаурской средней школы Красногвардейского района, Куйбышевской области, Российской Советской Федеративной Республики, составили этот документ в день, когда вся наша советская молодёжь, все советские люди празднуют 50-летие славного Ленинского Стогодия Молодёжи, которой создан по инициативе великого борца мирового революционного пролетариата Владимира Ильича Ленина 2 Октября 1918 года. В прошлом году весь мир отмечал памятную юбилей Советского государства. За прошедшие 50 лет наша Родина из самой отсталой страны превратилась в самую могущественную державу мира. Она является передовым государством мира в области промышленности, сельского хозяйства и культуры, является носителем передовых идей мирового революционного пролетариата.

Наш советский народ, воспитанный Коммунистической партией всегда воходил победителем из всех схваток с империалистическими государствами.

Рабочий класс в союзе с крестьянством 7 ноября 1917 года совершил Великую Октябрьскую социалистическую революцию, отмеченную завоеванием Великого Октября в гражданской войне, воюя победителем над милитаристами в Великой Отечественной войне 1941-1945 годах. Принимая к своему памятному юбилею окрепшего в экономическом и моральном отношении. В результате проведённой культурной революции наша страна из неграмотной, невежественной России за 50 лет своей жизни превратилась в страну культуры, науки и искусства.

Если в дореволюционном Старом Маклауре было только

ко одна церковно-приходская школа, в которой обучалось не более 20 человек в год, то за годы советской власти из стены нашей школы вышли целые поколения юношей и девушек, именующихся семилетними, восьмилетними и среднее образование. В 1925 году в нашем селе Старой Максаури решением Грузинского исполнительного комитета (административное здание до 1929 года) было открыто 2-х классная начальная школа. Начальное классы в основном ученическими из подростков. Учащиеся своим силами готовили инвентарь, учебное пособия и всё то, что можно сделать своими руками. Ученики школы с особом упорством обладавшие научными знаниями, готовились к строительству нового социалистического общества. В селе шла борьба за ликвидацию безграмотности среди всего населения. Учителя, а потом и сами ученики по вечерам занимались с взрослым населением, чтобы ликвидировать наследие царизма-безграмотность. Стране нужны грамотные люди и поэтому всегда на первом месте стояли лозунги, выдвинутые В.И. Лениным:

„Учиться, учиться и учиться“.

В селе Старой Максаури завершила коллективизацию сельского хозяйства, а чтобы управлять этими огромными колхозными хозяйствами нужна грамотные, подготовленные люди, и начальная школа в 1932 г. была преобразована в семилетнюю „Школу крестьянской молодёжи“ - ШКМ.

В других населённых пунктах Старо-Максауриского сельского Совета открываются новые начальные школы. В школе крестьянской молодёжи обучались юноши и девушки из Кисловинского, Каспийского и Чектинского районов. Сотни учащихся после окончания ШКМ

помеш на учёбу в педагогические, сельскохозяйственные и др. техникумы. Так Соловьев Дмитрий Филиппович, Фадеев Василий Филиппович, Соловьев Михаил Павлович и др. помеш учились в Барнаульском пединституте, Фадеев Фёдор Иванович - в сельхозтехникуме.

Гарнитур продолжает развертывать сеть учебных заведений, спране школьнога грамотного и образованного поди для строительства нашей советской державы.

В 1952 году в селе Старый Максимир открыта средняя школа, и за время существования школы выпущено 352 ученика со средним образованием. За период с 1952 по 1958 годы награждены Золотой и Серебряной медалями:

Фадеев Леонид Николаевич,

Фадеев Иван Фёдорович,

Ранжина Любовь Матвеевна,

Петрова Валентина Присорьевна,

Ананьев Никандор Егорович.

Все комсомольские школы успевают, но среди них есть такие, которые учатся только на "хорошо" и "отлично". Можно отметить Михайлова Гасиму, Куркину Марии, Соловьев Татьяну, Емельянцеву Веру, Егорову Татьяну, Стакина Владимира, Триццеву Татьяну, Савинова Александра, Юницу Ранису, Сайчукову Юлию, Павлову Галину, Егорову Галину и многих др.

Из выпускников школы вошли инженеры, учителя, однодельцы Советской Армии, врачи, партийные, советские и комсомольские работники, специалисты сельского хозяйства. Наша школа может гордиться дипломом Ленинградского Государственного университета Александром Петровичем Воробьевым, в стенах нашей школы обучались такие Герои Советского Союза Павлов Геннадий

Гаврилович, бывший отличник нашей школы, Бородин Николай Гаврилович, который погиб в единоборстве с фашистскими танками при защите города Каменец-Подольска, многие выпускники продолжают обучение в вузах, профтехучилищах и техникумах. 20% старшеклассника погибли в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками при защите нашей Великой Социалистической Родины.

Партия и правительство особое внимание обращает на усиление материально-технической базы школ Советского Союза.

Областное строительное управление построило и сдало в эксплуатацию в 1963 году новую типовую школу, с оборудованием спортивного зала, учебными мастерскими, центральным столовым и водопроводом. Но, учащиеся школы, занесли фруктовый сад, который уже сейчас плодоносит, производится посадка декоративных растений. При школе имеется инструмент на 80 мест, автомашинка ГАЗ-51, трактор "Белорус" 1/МТЗ 1/, наладное и учебные пособия, школьной радиорубка и телевизор.

В 1968-1969 учебном году открыто 20 классов - секций и один подготовительный класс. Всего обучается в школе 545 ребят. Успеваемость в 1967-1968 учебном году составила 95 %.

Много труда и энергии вложили в учебно-воспитательный процесс, в создание материальной базы школы с 1925 года первые учителя школы Понеков Продорин Ефимович, его жена Евдокия Васильевна, в 1934 году Кудряшов Сергей Петрович, Турыгинов Иван Сергеевич, Мартынова Галина Дмитриевна, Родственский Георгий

Димитриевич, Петров Алексей Петрович, Петров Григорий Николаевич, Роддественская Анастасия Ивановна, Трошина Екатерина Ивановна, Горбунов Роман Андреевич, а также Неверов Андрей Лаврентьевич, которому исполняется в октябре 24 числа 1968 года 60 лет и 35 лет педагогической деятельности.

Среди учителей имеют высшее образование 9 человек. Не законченное высшее 8 человек, среднее-педагогическое 7 человек и общее среднее 6 человек.

Радеевой Анне Александровне за блестящий труд по воспитанию молодого поколения присвоено почетное звание - Заслуженный учитель школы РСФСР, а Аникиной Тамаре Ивановне и Башмаковой Фане Семёновне Министерство просвещения наградило значком "Отличник народного просвещения".

Если в 1925 году было всего один учитель на все село, то в настоящее время в нашей школе работают 30 учителей: Мирохов Мухамедас Исаидович,

Бландинцев Николай Филиппович,

Соловьев Михаил Павлович,

Гризден Константин Васильевич,

Неверов Андрей Лаврентьевич,

Балондина Тамара Павловна,

Султанов Яков Васильевич,

Радеева Анна Александровна,

Минажева Магнур Назиповна,

Мартынкина Валентина Павловна,

Парасова Надежда Андреевна,

Мартынкина Елена Алексеевна,

Балондина Евгений Павлович,

Павлов Леонид Васильевич,

Богаринова Тина Федоровна,
Петрова Тина Яковлевна,
Ранкина Валентина Гавриловна,
Редомова Татьяна Николаевна,
Грудева Елена Егоровна,
Аникина Тамара Ивановна,
Студеникова Тина Ивановна,
Болдырева Раина Семёновна,
Грудева Анна Степановна,
Егорова Анастасия Гаврючина,
Мартынкина Грачкова Евдокимовна,
Ранкин Павел Николаевич,
Грачев Иван Иванович,
Науменко Валентина Редоровна,
Бакондина Антонина Бриколовна,
Гурченко Евдокия Артемьевна.

Комсомольской и пионерской организации школы
исполнилось 35 лет. Всего комсомольцев - 107, пионеров -
208. Много полезных дел сделала молодёжь школы
и пионеров. Все выпускники школы были комсомо-
льцами и пионерами и активно участвовали в обществен-
ной жизни школы. В наступающее время комсомольцы
и пионеры школы готовятся к встрече с 100-
летием юбилей великого борца революции В.И. Ле-
нина, комсомольская и пионерская организаций вос-
питывающим учащихся в духе преданности Коммуни-
стической партии Советского Союза, чтобы к своей Родине,
верности своему интернациональному долгу. Занимая
важное место в культурном и экономическом от-
ношении, ухудшившаяся экономика колхозного произв-
одства и ее механизированная низкоквалификация.

Население Старого Маклаутия составляет 2012 человек, 851 мужчина и 1158 женщин, включая дер. Тюгбельск, Урманасевка, Старый Каудулат, пос. Красной Доли и разъезд Маклаути. На территории колхоза имеется Ленина всего - 487 хозяйств колхозников, рабочих и служащих. В целом поголовье населения имеет крупного ростового скота - 4272 шт., свиней - 200 шт., овец 1102 шт.. Село электрифицировано, имеется много телевизоров, радиоприемников, мотоциклов и велосипедов.

В настоящее время в колхозе 9560 га всей земли, в том числе пастбищной 6800 га. В наличии имеется 30 тракторов всех марок, 16 автомашин, 20 зерноуборочных и 2 сеноуборочных комбайнов.

В этом году зерновой сбор зерна составляет 77 тыс. 630 ц. Продано государству 49 тыс. центнеров при пище 21 тыс. 600 ц., средняя урожайность зерновых с 1 га составляет 14,7 ц. Пятилетний план продажи зерна государству выполнен за 3 года.

На территории села находится машинно-механическая станция, которая обслуживает все колхозы Кильвинского района и оснащена современной техникой для производства механизированной работы. В селе находится 4 торговые точки, 29 сентября 1968 года открыта универсальная лавка на 4 рабочих места, есть столовая, строится пекарня. Годовой товарооборот Старо-Маклауского сельпо составляет 1800 тыс. рублей. Всё это сделано руками наших односельчан, благодаря неустанным заботам Коммунистической партии по улучшению благосостояния всего советского народа.

В день составления этого письма наши помощники, которое совпадает с 50-й годовщиной Ленинского ком-

символа, что учащиеся Стойко-Макеевской средней школы, дадут священную клятву, что и впредь будем претворять в жизнь заветы нашего боярда В.И. Ленина об укреплении интернациональной дружбы между народами всего мира, будем неустанным готовить себя к жизни в коммунистическом обществе, готовить себя защитниками нашей великой Родины от насаждаемых врагов мира и человечества.

Дорогие наследники! Мы дадим вам свой пакет высоко держать знамя великого Ленина, под которыми мы строим новое общество, беречите и приумножайте завоевания ваших дедов и отцов. Идите дальше ленинским путем! Будьте счастливы, как мы счастливы в настоящее время, ибо эпоха В.И. Ленина создала все условия для созидательного труда, отдыха и учёбы! Пусть легендарный ленинский слог из века в век служит моделем.